

# 商贩占了路 公交没了辙

## 开发区205路和206路公交车被逼着绕开柳子河路跑



请本文线索提供者  
王女士到本报  
领取线索奖50元

快  
到  
傍晚时,商贩  
便陆续集中  
到马路上来。  
记者 苑  
菲菲 摄

□记者 苑菲菲 报道  
qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息 因每到下午和傍晚,开发区庐山路刘家台子市场附近就摆满了摊位,本来从此经过的205路和206路公交车每到下午便选择绕行。这样一来,有两个居民区较为集中的站点就没法停靠了,住在附近的居民叫苦连天。

开发区福鑫家园的张女士下午乘坐205路公交车回家时发现,公交车行驶到柳子河路和泰山路

交叉路口时,按照正常的路线,本应该继续沿柳子河路行驶再拐入庐山路,她就可以在胜地公司或者鑫台小区站点下车后回家。

可这次,公交车绕到了嘉陵江路才停靠,这让张女士很纳闷。

“本来五六分钟就能到家的,现在绕这么个大圈子,公交车怎么能私自改线呢?”对于205路公交改线路绕过了自家门口,张女士很不理解。

20日上午,记者在柳子河路看到,每隔几分钟205路和206路公交车就会由此拐向庐山路,看

起来似乎一切正常。一名205路的公交司机则告诉记者,一到下午和傍晚的时候他们就不按照这条线路跑了,而是如张女士所说绕过柳子河路段。

说起为什么改线,公交司机诉起了委屈。

原来,这附近的刘家台子市场附近每到下午就会有夜市,路两边全是摆摊的,这让本就不宽敞的庐山路变得十分难走,公交车才因此改线。

开发区公交公司解释,公交公司多次联系有关部门都没能解

决。无奈之下,经过相关部门批准,205路和206路公交车每天下午4点到晚上7点半临时绕道,公司也在公交站点张贴了通知。

对于公交公司的决定,有的市民表示理解,有的市民仍感觉不太方便。“这2个站点附近有4个小区,金鑫家园、福鑫家园、鑫台小区还有杨家台子,公交绕行让这部分居民挺不方便。”

市民孙先生认为,应该想办法将这些商贩引入市场,现在让公交车给马路市场让道实在不是长久之计。

# 盒上标60个 里面装40个

## 市民较真山鸡蛋数量,厂家却称不但不少还多装了4个

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 过年走亲戚串门肯定要带点礼品,可李女士却因为侄子送的一盒山鸡蛋闹心了。原来,这礼盒的包装上写着里面应该有山鸡蛋60个,可李女士数了数却发现只有40个。

李女士的侄子春节期间给李女士送了一盒山鸡蛋。李女士说,侄子家住凤凰小区,这鸡蛋是他从小区里的商店买的,买完后就直接拎来了自己家。

19日这天上午,李女士想收拾一下过年收到的各种礼盒,可这一收拾却拾出问题来了。

“盒子的包装上写着里面有60枚鸡蛋,我打开一看,只有3层,上面2层各有15个,最后1层只有10个,里面就40个鸡蛋。”李女士说,过年期间鸡蛋的价格本来就高,商家这样缺三短五让她觉得很闹心。

随后,李女士按照包装盒上留下的电话号码打给了厂家,可厂家说这盒子的确是他们卖的没

错,可往里面装鸡蛋的却是经销商,跟厂家没关系。

厂家建议李女士问问侄子鸡蛋是从哪买的,可以去那个经销商,看是拿错了还是本来就是按照40个鸡蛋的价格对外销售的。

19日下午,记者根据李女士提供的电话号码联系上了厂家。

“我已经一年没做鸡蛋生意了,这盒子是几个批发部和商店从我这里进的货。”厂家负责人说,他也收到了李女士的投诉电

话,也跟鸡蛋销售商联系了。

原来,这礼盒本应是36个装的鸡蛋,但是没有36个的盒子了,就用了60个的盒子来装。“本来‘60枚’的字样应该划掉的,但客户觉得划掉不好看,就直接这样销售了,可价格是按36个定的,这还多放了4个呢。”

厂家负责人称,他们已经向李女士解释过了,可李女士不愿意找侄子问这礼盒是多少钱买的,他们也没办法为自己辩解了。

# 学次车咋还收两次学费

## 春节过后驾校让补交500元学费,学员质疑收费有问题

□记者 于涛 报道  
qlwbytt@vip.163.com

本报热线967066消息 近日,市民于先生给本报打来热线说,他在2012年报了名学车没学完,在元旦过后却收到驾校通知说还要额外补交500元。于先生当时就不乐意了:当初学车时已经交清学费了,咋还要额外交钱?

2012年3月份,于先生报名到新桥驾校学车,并交齐了3300元学费。在通过理论考试后,于先生因为经常出差,余下的课程就没

再去学习。

2013年元旦过后,于先生突然接到驾校的通知,让他补交500元学费才能继续学习。一打听才知道,今年驾考有了新规,所以驾校调整了学费价格。于先生觉得这个理由讲不通,“我去年报名时已经按要求交齐了学费,今年的学费是多少应该跟我无关。”

对此,记者来到新桥驾校进行了询问,新桥驾校工作人员称,于先生因为各种原因一直没有参加场地的学习,算作2013年新驾考规定实施之后的学员,自然要

补收500元学费。

提到学费涨价的问题,新桥驾校工作人员也诉起了苦:“今年驾考的考试大纲改动非常大,因为难度增大,所以培训所用的时间和精力也相应增多。汽车保养和油耗增加是一方面,教练员的工资也得涨,成本增加了不少。”

烟台市物价局收费管理科的杨科长介绍,驾校收取的费用一直是根据省物价局、省交通运输厅鲁价费发[2011]68号文件规定的基准价格基础上实行浮动,B1车驾驶资格培训的基础价格是

2600元,上下浮动的幅度不得超过基准价格的20%。

根据于先生的交费单据来算,新桥驾校收取的2600元加上它的20%,再加上700元的交通费和500元补交费用,驾校的收费的确在物价局规定价格的范围之内。

杨科长说,于先生遇到的问题也有可能涉及到欺诈性收费问题,如果他对驾校的解释仍不满意,建议他拨打12358投诉电话,物价局的工作人员去该驾校详细调查价格公示牌等要素,进行定性后才能再作判断。

## “小区楼号大换血”追踪 开发商无权擅改 公安将进行调整

□记者 侯艳艳 实习生  
赵颖 报道

本报热线967066消息 20日,本报报道了芝罘区新建小区中正山庄重新对楼房编号的事情,不少业主担心购房合同与房产证上的门楼号不统一产生麻烦。

烟台市房产交易中心的工作人员称,在办理房产证时,房管部门对门牌号的认定以派出所出具的情况说明为准,开发商自行编制的门牌号无法被认可。

芝罘区公安分局的民警介绍,小区房屋竣工后,开发商就要持土地证等证件到公安部门申请办理门楼号备案,民警会实地查看,再按照编号原则进行命名和编号。

民警介绍,派出所对小区楼号调整后,居民可以到派出所申请证明文件,不会影响居民房贷和卖房等。

## “体检”



为保障国际航线集装箱客班轮的营运安全,20日,烟台港公安局消防支队、国保支队和边防烟台检查站的民警登上雪雪兰号(中韩航线),为船舶进行了一次全面“体检”。图为消防部门检查船上工作人员消防技能。

□通讯员 李敏  
□本报记者 赵金阳 摄影报道

## 在商场试衣服 服务员偷手机

□通讯员 于作阳  
□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 在商场试了件衣服,手机竟然没了,这让小王好一顿着急,报警后一查监控才发现,手机被服务员拿走了。

7日上午,小王去商场购物,看好一件衣服就试了试,试完后发现刚花4000元买的大屏手机不见了。

遍寻不见的小王郁闷地乘车回了家。当晚9点多时,她的另一部手机突然收到了一条短信,她丢的手机正被使用中。

第二天一早,小王匆匆乘车来了西大街派出所求助。民警通过查监控录像发现,小王在试衣服时把手机放在了柜台上,让女服务员顺手揣兜里了。

民警对女服务员进行批评教育后将手机物归原主。